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«І БЕЗ ГРО ШАЙ БЯ ДА, 
І З... ГРА ШЫ МА?»

Пад та кім за га лоў кам у ну ма ры «Звяз ды» за 1 са ка ві ка 
гэ та га го да быў на дру ка ва ны ліст з вёс кі За рэч ка Пет-
ры каў ска га ра ё на. У ім Сяр гей Іва на віч Ка рот кі, ін ва лід 
1-й гру пы з дзя цін ства, рас каз ваў пра свае бес па спя хо-
выя, на жаль (з-за га ла лё ду і ад сут нас ці да ве ра нас ці на 
са цы яль на га ра бот ні ка), спро бы атры маць пра цэн ты па 
ўкла дзе ў ашчад ным бан ку г.п. Ка пат ке ві чы.

Як па ве да міў у ад каз на пуб лі ка цыю на чаль нік фі лі яла, 
Го мель ска га аб лас но га ўпраў лен ня ААТ «Ашчад ны банк 
«Бе ла рус банк» Аляк сандр Іва на віч АР ХІ ПЕН КА, у ад па вед-
нас ці з част кай 2 ар ты ку ла 19 Бан каў ска га ко дэк са Рэс пуб лі кі 
Бе ла русь бан кі са ма стой ныя ў сва ёй дзей нас ці.

Што да ты чыц ца ар га ні за цыі ка са вай ра бо ты ў ААТ «АБ 
Бе ла рус банк», то яна рэг ла мен ту ец ца па ста но вай праў лен ня 
На цы я наль на га бан ка Рэс пуб лі кі Бе ла русь ад 21.12.2006 г. № 
211 «Аб за цвяр джэн ні Ін струк цыі па ар га ні за цыі ка са вай ра бо-
ты ў бан ках і ня бан каў скіх крэ дыт на-фі нан са вых ар га ні за цы-
ях Рэс пуб лі кі Бе ла русь», Ін струк цы яй па ар га ні за цыі ка са вай 
ра бо ты ва ўста но вах ААТ «АБ Бе ла рус банк» ад 14.04.2015 
г. № 37.7. «Згод на з на зва ны мі нар ма тыў ны мі да ку мен та мі 
для ажыц цяў лен ня ка са ва га аб слу гоў ван ня клі ен таў бан ка, а 
так са ма вы ка нан ня апе ра цый з гра шо вай на яў нас цю і ін шы мі 
каш тоў нас ця мі ства ра юц ца ка са выя вуз лы, пры ла ды і аб ста-
ля ван не якіх па він ны ад па вя даць прад' яў ле ным па тра ба ван ням 
і га ран та ваць нар маль ныя ўмо вы для ра бо ты пер са на лу і аб-
слу гоў ван ня клі ен таў, а так са ма за ха ва насць каш тоў нас цяў, 
да ку мен таў і бяс пе ку ра бот ні каў.

Ка са вым ра бот ні кам за ба ра ня ец ца пе ра да вя раць вы ка нан-
не да ру ча най ра бо ты з каш тоў нас ця мі ін шым асо бам, а так са ма 
вы кон ваць ра бо ту, якая не ўва хо дзіць у іх служ бо выя аба вяз кі, 
вы кон ваць да ру чэн ні клі ен таў уста ноў бан ка на атры ман не або 
ўня сен не на яў ных (без на яў ных) гро шай на іх ра хун кі без іх не-
па срэд най пры сут нас ці.

Згод на з пунк там 11.1 Ін струк цыі аб па рад ку здзяйс нен ня 
апе ра цый па ра хун ках фі зіч ных асоб у ААТ «АБ Бе ла рус банк» 
ад 16.11.2016 г. № 129.5 рас ход ныя апе ра цыі па ра хун ках 
здзяйс ня юц ца ўла даль ні кам ра хун ку (яго прад стаў ні ком) пры 
прад' яў лен ні ра бот ні ку бан ка да ку мен та, які свед чыць асо-
бу. Прад стаў нік ула даль ні ка ра хун ку да дат ко ва прад' яў ляе 
аформ ле ны ва ўста ноў ле ным па рад ку да ку мент, які па цвяр-
джае паў на моц твы прад стаў ні ка (за вы клю чэн нем да ве ра нас-
ці, аформ ле най у бан ку). Ула даль нік ра хун ку мо жа афор міць 
да ве ра насць як у пад раз дзя лен ні бан ка па мес цы вя дзен ня 
аса бо ва га ра хун ку, так і па-за яго ме жа мі ў ад па вед нас ці з 
за ка на даў ствам Рэс пуб лі кі Бе ла русь.

У хо дзе пра вя дзен ня раз бо ру па фак тах, вы кла дзе ных у 
ар ты ку ле Ка рот ка га С.І. «І без гро шай бя да, і з... гра шы ма?», 
па ру шэн няў па рад ку здзяйс нен ня апе ра цый па ра хун ках фі зіч-
ных асоб з бо ку ра бот ні каў бан ка не вы яў ле на, па тра ба ван ні 
ла каль ных нар ма тыў ных пра ва вых ак таў бан кам вы ка на ны.

Ад дзя лен не № 320/76 ААТ «АБ Бе ла рус банк» у г.п. Ка пат-
ке ві чы раз ме шча на ў па мяш кан ні, улас ні кам яко га з'яў ля ец ца 
Ка пат ке віц кі сель скі Са вет. У тым жа бу дын ку зна хо дзяц ца 
апор ны пункт ахо вы пра ва па рад ку Пет ры каў ска га РА УС, Ка-
пат ке віц кі тэх на ла гіч ны пункт РУП «Го мель скае агенц тва па 
дзяр жаў най рэ гіст ра цыі і зя мель ным ка даст ры», ад дзя лен не 
паш то вай су вя зі РУП «Бел пош та».

На ад рас Ка пат ке віц ка га сель ска га Са ве та бан кам на кі ра ва ны 
ліст, што ён га то вы пры няць до ле вы ўдзел у ства рэн ні без бар' ер-
на га ася род дзя жыц ця дзей нас ці фі зіч на аслаб ле ных асоб».

Гэ ты, апош ні аб зац ад ка зу і аў та ра ліс та ў га зе ту, і ін шых 
лю дзей з ін ва лід нас цю, якія жы вуць у Ка пат ке ві чах ды ва ко-
лі цах, за ці ка віць, ві даць, най больш, бо ім за ста ец ца толь кі 
па спа дзя вац ца, што ідэю ства рэн ня без бар' ер на га ася род дзя 
на мес цы пад тры ма юць усе. І ў хут кім ча се
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Тыд няў коль кі та му ад мі ніст ра цыя на шай Мі ла шоў скай 
ба за вай шко лы-сад ка за пра сі ла баць коў на сход, каб аб-
мер ка ваць там ад но, але вель мі ба лю чае пы тан не — аб... 
лік ві да цыі гэ тай уста но вы.

Па вод ле слоў на мес ні ка стар шы ні рай вы кан ка ма, на чаль-
ні ка рай ад дзе ла аду ка цыі, фі нан са выя за тра ты на ўтры ман не 
шко лы, якую на вед ва юць толь кі 49 вуч няў і 15 вы ха ван цаў 
сад ка, для бюд жэ ту, на жаль, ста но вяц ца не пад' ём ны мі. Тан ней 
атрым лі ва ец ца пры дбаць да дат ко вы аў то бус (адзін ужо ёсць, 
і во зіць ён вуч няў з за кры тай Пе ра брод скай шко лы). А на шы 
дзе ці бу дуць на вед ваць Па вяц кую ся рэд нюю. І ў яе ж (аль бо ў 
шко лы рай цэнт ра) абя ца юць пра ца ўлад ка ваць на стаў ні каў...

Усё як быц цам пад лі ча на і пра ду ма на, час на вы ра шэн не 
ін шых ар га ні за цый ных пы тан няў, звя за ных з за крыц цём шко-
лы, да пер ша га ве рас ня ёсць. Але ж лю дзі ўсё роў на, мяк ка 
ка жу чы, за не па ко е ны: пе ра жы ва юць за дзя цей (най перш — 
ма лых, вы ха ван цаў сад ка), для якіх што дзён ныя аў то бус ныя 
пе ра ез ды ста нуць да дат ко вай фі зіч най і псі ха ла гіч най на груз-
кай, пе ра жы ва юць за сваю шко лу яшчэ і та му, што яна, на ша 
Мі ла шоў ская, ад на з най ста рэй шых у ра ё не. Аб яе ад крыц ці 
свед чаць да ку мен ты з ар хі ва, рад кі з «Па мят ных кні жак Ві-
лен скай гу бер ні».

Ураж ва юць і ад на ча со ва здзіў ля юць та кія ліч бы: у 1886 г. 
у шко ле (та ды яна на зы ва ла ся на род ным ву чы лі шчам) на ліч-
ва ла ся ўся го 16 вуч няў (хлоп чы каў). І срод кі для іх на ву чан ня, 
для апла ты пра цы на стаў ні ка і свя та ра бы лі.

Шко ла пра цяг ва ла пра ца ваць і «за пан скай Поль шчай» у 
1921—1939 га дах, і за «ты мі», як у нас ка за лі, са ве та мі ў 1939—
1941 га дах... На ват у га ды вай ны і ў лі хія пас ля ва ен ныя, ня гле-
дзя чы ні на што, дзе ці там ву чы лі ся...

Для мя не аса біс та гіс то рыя шко лы — гэ та яшчэ і гіс то рыя 
сям'і. Мой дзед і мой баць ка (да рэ чы, яго ад на клас ні кам быў 
ге не рал-лей тэ нант Сан коў скі, імем яко га на зва на ад на з ву ліц у 
Ба ра на ві чах) вы пуск ні кі на ша га на род на га ву чы лі шча. У роз ныя 
ча сы, але ме на ві та тут ву чы лі ся ўсе пяць ма іх сяс цёр і брат.

Я за кан чваў Мі ла шоў скую ўжо ся мі год ку ў 1959-м, а з 1967-га 
і да вы ха ду на пен сію пра ца ваў там на стаў ні кам фіз куль ту ры, 
гіс то рыі і му зы кі.

...Шка да шко лу. І не толь кі яе. Не мной за ўва жа на — гэ та як 
пра ві ла: пас ля лік ві да цыі сель скіх школ за мі рае жыц цё ў са міх 
вёс ках. Але ж у нас — аг ра га ра док Ідол та, толь кі за апош нія 
га ды тут па бу да ва на ка ля 40 так зва ных прэ зі дэнц кіх да моў. І 
што бу дзе да лей?

Аль фрэд Тыч ко, в. Ідол та, Мёрскі раён
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...Мі хась ажа ніў ся па за лё це: дзяў-
чы на, з якой су стра каў ся, пры ехаў шы 
на ка ні ку лы, «ні з та го ні з ся го» ўзя ла 
і за ця жа ры ла. Зда ва ла ся б, не бя да, бо 
з су сед няй вёс кі, пры го жая, ра зум ная, 
пра ца ві тая, без па мя ці за ка ха ная...

Гэ та це шы ла са ма люб ства жа ні ха. Ды 
і дзяў чы на яму па да ба ла ся. Але ж — не 
больш та го: ней кіх сур' ёз ных на ме раў ён 
па куль што не меў, не пла на ваў аб за во-
дзіц ца сям' ёй. У яго за ста ваў ся яшчэ год 
ву чо бы, по тым ха це ла ся ўлад ка вац ца на 
прэ стыж ную пра цу ды, як ка жуць, аб жыц-
ца-агле дзец ца, стаць на но гі, і —  па гу-
ляць... Дзяў чат у яго ня ма ла бы ло, але 
ж ра ней шыя ад но сі ны не на пруж ва лі, ні 
да чо га не аба вяз ва лі. А вось тут... Уліп, 
што на зы ва ец ца.

Пра аборт (та кое вый сце ба чыў най-
перш) дзеў ка і слу хаць не ха це ла.

Мах нуць ру кой на дур ную ды ўпарт-
ую і з'е хаць (ня хай вы круч ва ец ца як 
хо ча)?

Але... Вёс ка ба чы ла іх «ра ман» і ця пер, 
вя до ма ж, асу дзіць — яго лег ка дум насць, 
яго без ад каз насць (у той час люд ское 
асу джэн не яшчэ неш та зна чы ла)...

Хоць-не хаць прый шло ся хлоп цу жа-
ніц ца, рэ гіст ра ваць ад но сі ны.

Гэ ту зму ша насць, гэ ты ха ла док з бо ку 
жа ні ха ня вес та, вя до ма ж, ад чу ва ла, але 
ве ры ла, што по лы мем свай го ка хан ня 
ўсё рас то піць.

Яна і са праў ды ста ла доб рай жон кай і 
прос та ўзор най ма ці! За пер шым сы нам — і 
ў хут кім ча се — у іх на ра дзіў ся дру гі. Ка ра-
цей, для шчас ця бы ло ўсё: дзе ці, ква тэ ра, 
пра ца, да ста так, — але яго, та го са ма га 
шчас ця, ча мусь ці не бы ло. Мі хась, як зда ва-
ла ся, не мог да ра ваць сва ёй жон цы зму ша-
ную жа ніць бу, а та му не да ра жыў ні жон кай, 
ні сям' ёй, час ад ча су за во дзіў роз ныя інт-
рыж кі. «Даб ра дзеі» тут жа на звонь ва лі Іры-
не, сла лі карт кі-пісь мы — ад кры ва лі во чы.

Жон ка гэ тым чут кам-сіг на лам і ве ры-
ла, і не ве ры ла, цяр пе ла — на сі ла боль у 
са бе, бо дзе ці. А да та го ж яна па-ра ней-
ша му ка ха ла.

Так прай шлі га ды. Вы рас лі іх сы ны, 
раз' еха лі ся па да лё кіх га ра дах, аб за вя лі-
ся сва і мі сем' я мі. Астыў і ка за ноў скі но раў 
Мі ха ся. Та кім чы нам, Іры на хоць і ня хут ка, 
ды змаг ла па ра да вац ца, што за ха ва ла 
сваю сям'ю, што ў яе ўну каў ёсць цу доў-

ны дзя ду ля, а ў сы ноў — баць ка, што 
ста расць яны су стрэ нуць ра зам...

Гром грым нуў ад куль не ча ка ла: у яе 
вы яві лі зла я кас ную пух лі ну і...

Ка го — хво рую ці му жа — гэ та вест ка 
пад ка сі ла больш, ска заць сён ня цяж ка, бо 
толь кі ця пер, ка лі Іры на ака за ла ся на мя жы 
па між смер цю і жыц цём, Мі хась зра зу меў, 
на коль кі жон ка яму да ра гая. Ён ві на ва ціў ся-
бе, што не да ра жыў ёй, не шка да ваў, ка яў ся 
і з усіх сіл ста ра ўся за гла дзіць сваю ві ну.

— Ах, Мі ша, Мі ша, як жа поз на ты па-
лю біў мя не! Як шко да ча су... Тваё ка хан-
не я хі ба на той свет за бя ру, — сум на 
жар та ва ла жон ка.

...Уся выш ні злі та ваў ся над імі. Апе ра цыя 
прай шла па спя хо ва. Іры на атры ма ла шанц 
на да лей шае жыц цё, і муж ця пер пы лін кі з 
яе здзі мае: сам пы ніць дом і гас па дар ку, 
піль на со чыць за тым, каб жон ка вы кон ва ла 
ўсе ме ды цын скія на зна чэн ні. Ды што там, 
ён, пе ра ка на ны атэ іст, на ват у царк ву да ро-
гу спаз наў і ця пер кож ную служ бу ста віць 
свеч кі за зда роўе ка ха най жан чы ны, мо ліц-
ца за яе, спа дзя ец ца, што Бог яго чуе.

Фа і на Ка сат кі на,
г. Па ста вы
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Ча ла век — ча ла ве куЧа ла век — ча ла ве ку  ��

Вя лік дзень — са мае вя лі кае, са мае 
ад мет нае з усіх пра ва слаў ных свят, 
да яго рых ту юц ца за га дзя. А вось 
як? Шмат ча го мне рас ка за лі баць кі, 
шмат — ста ра жы лы вёс кі.

Мно гія па вер'і звя за ны з чыс тым чац-
вяр гом, у які, да ве ча ра, трэ ба бы ло вы-
мыць і вы чыс ціць дом, пры браць яго га-
лін ка мі вяр бы ці віш ні, па ста віць бу ке ці кі 
пер ша цве таў. Вы мыц ца трэ ба і са мім, 
інакш, лі чы ла ся, увесь год прой дзе ў бру-
дзе ды свар ках.

Не ка лі ў чыс ты чац вер пер шы раз па-
стры га лі ма лень кіх дзе так. Не ліш не бы ло, 
каб па леп шыць зда роўе, вы стрыг чы асоб-
ныя па смач кі і ў ста рэй шых ся мей ні каў.

Ахоў ную сі лу на шы прод кі на да ва лі і 
со лі. Для гэ та га ве ча рам се ра ды яе на-
сы па лі ў спо дач кі і да за хо ду сон ца ста-
ві лі на ву лі цы або на бал ко не. На заўт ра 
ра ні цай яе ўно сі лі ў дом і за хоў ва лі як 
абя рэг.

У чыс ты чац вер фар ба ва лі яй кі. 
У нас ка за лі, што яны, зне се ныя 
ку ра мі ў гэ ты дзень і з'е дзе ныя на 
свя та, бу дуць за сце ра гаць ад хва-
роб, што іх ша лу пай кі (змо ла тыя 
ў па ра шок або стоў ча ныя) мож на 
па кры се да да ваць у ежу ця жар ным 
жан чы нам аль бо на сто ем ад пой-
ваць хво рых лю дзей і жы вё лу.

На ват па мер лым, лі чы ла ся, 
мож на па спры яць з да па мо гай 
ве лі код ных яек! Каб зра біць гэ та, 
іх на Ра даў ні цу трэ ба па клас ці на 
ма гі лы: для пту шак, якія по тым па-
про сяць у Бо га да ра ван ня гра хоў.

А яшчэ лю дзі ка жуць, што той, 
хто па мрэ на Вя лік дзень ці ў час уся го Ве-
лі код на га тыд ня, тра піць у рай, бо дзве ры 
ў пек ла на гэ ты час за чы ня юц ца.

У свя та — і аба вяз ко ва — трэ ба ра да вац-
ца і час та ваць кож на га ча ла ве ка, які зой дзе ў 
ха ту, бо іс нуе па вер'е, што за доб рыя ўчын кі 
ў гэ тыя дні Гас подзь да руе гра хі.

Апроч та го, пры кмя ча лі, што ка лі на 
пер шы дзень Вя лі ка дня ма роз аль бо гром, 
то год бу дзе ўра джай ным і якое на двор'е 
на Вя лік дзень, та кое — на ўсю вяс ну.

Соф'я Ка ба ры ха,
в. Па ла неч ка, Ба ра на віц кі ра ён
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Як ёсць, так ёсцьЯк ёсць, так ёсць  ��

НА МЯ ЖЫ

МАЯ БЕД НАЯ РОД НАЯ ШКО ЛА...

«...БО ДЗВЕ РЫ Ў ПЕК ЛА 
НА ГЭ ТЫ ЧАС ЗА ЧЫ НЯ ЮЦ ЦА»

На пя рэ дад ніНа пя рэ дад ні  ��
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ПРЕДЛОЖЕНИЕ О ПОКУПКЕ АКЦИЙ 
ОАО «НОВОЕ СТЕКЛО»

Полное наименование 
и место нахождения,
 контактный телефон 

покупателя акций

Открытое акционерное общество 
«Новое стекло»
220035, г. Минск, ул. Тимирязева, 67, офис 1317, 
телефон +375 29 610-02-58

Полное наименование, 
место нахождения 

профессионального 
участника рынка ценных 
бумаг, регистрирующего 
сделки купли-продажи

ОАО «Белинвестбанк»
220002, пр-т Машерова, 29, ком. 706, 
телефон 239-01-86 

Полное наименование 
и место нахождение 

эмитента, акции 
которого покупаются

Открытое акционерное общество 
«Новое стекло»
220035, г. Минск, ул. Тимирязева, 67, офис 1317, 
телефон +375 29 610-02-58

Цель приобретения акций
Сокращение их количества с последующим 
аннулированием

Количество акций, 
которое намеревается 

приобрести Покупатель

318 (триста восемнадцать) простых 
(обыкновенных) акций

Цена приобретения акций, 
установленная общим 
собранием акционеров

94,34 (девяносто четыре рубля 34 копейки) 
за одну простую (обыкновенную) акцию

Сроки, форма 
и порядок оплаты акций

Оплата производится в течение 30 (тридцати) 
банковских дней с момента регистрации договоров 
купли-продажи у профессионального участника 
рынка ценных бумаг путем перечисления 
денежных средств на лицевые или карт-счета 
акционеров

Место заключения 
договоров купли-продажи 

акций

ОАО «Белинвестбанк», 220002, пр-т Машерова, 29, 
ком. 706, телефон 239-01-86. 
Сделки по приобретению акций будут осу-
ществляться на внебиржевом рынке путем 
заключения договоров купли-продажи акций и 
регистрации их у профессионального участника 
рынка ценных бумаг

Дата начала и окончания  
срока представления 

предложений акционеров  
на продажу акций

С 17 марта 2017 года
по 16 апреля 2017 года

Дата начала и окончания 
покупки акций 

(заключения договоров 
купли-продажи)

С 17 апреля 2017 года
по 17 мая 2017 года

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ АУКЦИОНА

Организатор 
аукциона

Бобруйский филиал ЗАО «Центр промышленной оценки», 
г. Бобруйск, ул. Социалистическая, д. 97, офис 205

Продавец ОАО «ФанДОК», г. Бобруйск, ул. Ленина, 95
Предмет аукциона

Оборудование, расположенное по адресу: 
Могилевская область, г. Бобруйск, ул. Ленина, 95

№ п/п 
лота

Инв. №
Наименование предмета аукциона, 

год выпуска

Начальная 
стоимость, бел. руб. 

без учета НДС

1 3-686 Сушилка роликовая СУР 4-1, 1989 г.в. 67 000,00
2 3-658 Сушилка роликовая СУР 4-1, 1989 г.в. 67 000,00

3 3-522
Станок шлифовальный 

«RAUMA-REPOLA», 1985 г.в.
71 000,00

Задаток 10% от начальной цены предмета аукциона в белорусских рублях (BYN) 
перечисляется на р/с №3012343260010; нерезидентами РБ задаток может пере-
числяться в валютном эквиваленте по курсу Нацбанка РБ на дату платежа на в/с: 
в долларах США (USD) – 3012743260072; в евро (EUR) – 3012343265060; в россий-
ских рублях (RUB) – 3012743260098; в Дирекции «ОАО Белинвестбанк» по г. Минску 
и Минской области (адрес банка: г. Минск, ул. Коллекторная, 11), БИК 153001739, 
УНП 191021390, получатель платежа – ЗАО «Центр промышленной оценки»

Условия оплаты предмета аукциона
Если между продавцом и покупателем (победитель аукциона либо един-
ственный участник аукциона, согласившийся приобрести предмет аукциона 
по начальной цене, увеличенной на 5%) в течение срока, установленного 
для подписания договора купли-продажи, не достигнута договоренность по 
срокам и о порядке оплаты предмета аукциона, такая оплата должна быть 
произведена в течение 30 (тридцати) календарных дней после заключения 
договора купли-продажи
Порядок проведения аукциона, оформления участия в аукционе, определе-
ния лица, выигравшего аукцион, а также возмещения затрат и оплаты воз-
награждения за организацию аукциона оговорен в Условиях его проведения, 
размещенных на сайте организатора торгов www.cpo.by
Срок подписания договора купли-продажи: 10 (десять) календарных дней 
после проведения аукциона
Организатор аукциона имеет право снять предмет аукциона с торгов в любое 
время до объявления его проданным без объяснения причин снятия

Дата, место и время 
проведения  аукциона

10.05.2017 в 11.00 по адресу: 
г. Бобруйск, ул. Социалистическая, д. 97, пом. 205, 
ЗАО «Центр промышленной оценки

Дата, место и время
 окончания приема 

документов

05.05.2017 до 17.00 по адресу: 
г. Бобруйск, ул. Социалистическая, д. 97, пом. 205, 
ЗАО «Центр промышленной оценки»

Контактные телефоны
+375 225-72-00-38; +375 29-662-86-96. 
E-mail: auction@cpo.by

• Организация аукционов
• Оценка всех видов имущества


